

КОМИ РЕСПУБЛИКАСА «ИНТА» МУНИЦИПАЛЬНОЙ КЫТШЛОН АДМИНИСТРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА «ИНТА» РЕСПУБЛИКИ КОМИ

ШУÖМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 апреля 2024 года	$\mathcal{N}_{\underline{o}}$	4/637

Республика Коми, г. Инта

Об установлении публичного сервитута

Руководствуясь статьей 23, главой V.7 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», на основании заявления представителя Публичного акционерного общества «Газпром» Григорович Оксаны Владимировны от 13.03.2024 № 04790, действующей на основании доверенности от 09.01.2023 № ГП-2723 в интересах Публичного акционерного общества «Газпром», администрация муниципального округа «Инта» Республики Коми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить границы публичного сервитута для использования земель и земельных участков в целях эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения «Тупик железнодорожный с рампами для ремонтно-восстановительного поезда в районе раз. Марков для КС-5 «Усинская» и его неотъемлемых технологических частей, площадью 46774 кв.м, местоположение: Республика Коми, муниципальный округ «Инта», согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Установить публичный сервитут сроком на 49 лет для использования земель и земельных участков в целях эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения «Тупик железнодорожный с рампами для ремонтно-восстановительного поезда в районе раз. Марков для КС-5 «Усинская» и его неотъемлемых технологических частей, площадью 46774 кв.м, местоположение: Республика Коми, муниципальный округ «Инта», в отношении земель и земельных участков:
- 2.1. Земельного участка с кадастровым номером 11:18:0000000:91, местоположение: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир станция Абезь. Участок находится примерно в 30 метрах, по направлению на запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Респ. Коми, г. Инта, п. Абезь:
- 2.2. Земельного участка с кадастровым номером 11:18:0000000:92, местоположение: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир станция Марков. Почтовый адрес ориентира: Респ. Коми, г. Инта;

- 2.3. Земельного участка с кадастровым номером 11:18:0101001:425, местоположение: Российская Федерация, Республика Коми, городской округ «Инта»;
- 2.4. Земельного участка с кадастровым номером 11:18:0101001:426, местоположение: Российская Федерация, Республика Коми, городской округ «Инта»;
- 2.5. Земельного участка с кадастровым номером 11:18:0101001:509, местоположение: Российская Федерация, Республика Коми, ГУ Печорское лесничество, Интинское участковое лесничество, квартал 57;
- 2.6. Земель с кадастровым номером 11:18:0101001, местоположение: Российская Федерация, Республика Коми, городской округ «Инта».
- 3. Обладателем публичного сервитута является Публичное акционерное общество «Газпром» (ИНН 7736050003, ОГРН 1027700070518). Почтовый адрес: БОКС 1255, Санкт-Петербург, 200961.
- 4. Плата за публичный сервитут не устанавливается в соответствии со статьей 39.46 Земельного кодекса Российской Федерации.
- 5. Публичному акционерному обществу «Газпром» после прекращения действия публичного сервитута привести в установленном законом порядке земли и земельные участки с кадастровыми номерами 11:18:00000000:91, 11:18:0000000:92, 11:18:0101001:425, 11:18:0101001:426, 11:18:0101001:509, 11:18:0101001 в состояние, пригодное для использования его в соответствии с видом разрешенного использования.
 - 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава муниципального округа «Инта» Республики Коми – руководитель администрации

В.А. Киселёв